Расчёт «халявы» купола башни Тесла

        Некоторые позволяют себе утверждение, что, якобы, в разработках  Н.Тесла нет никакой халявы.
Да неужели?!

Воистину – смотрим в книгу и ничего не видим!

Здесь мы намерены показать, что Тесла извлекал халяву не только из электрических воздействий, но и из просто геометрических фигур.

 Начнём.
Благодаря  возможности  суммирования зарядов на геометрической фигуре как полусфера купола  башни Тесла, примитивными расчётами  можно вычислить, что наблюдается эффект Сверх Единицы на нелинейности функции заряда ёмкости.

Известно, что заряд купола башни достигал 18МВ.

Не будем выходить на предельные значения, а «зарядим» купол,  начиная с 16 000 000В

всего лишь на треть «лимона», то есть на 300 000В, что в сумме составит 16 300 000В.

Учитывая то, что общий заряд на куполе башни суммируется с наиболее меньшим зарядом, то можно показать, что энергия  разряда купола башни на те же треть лимона, но уже с «высоты» 16 300 000В до 16 000 000В превысит энергию заряда ёмкости купола на 300 000В. 

Поехали.

      Энергия заряда ёмкости вычисляется по формуле

                                                   W = CU2/2.     
     Чтобы  знаменатель не путался под ногами, запишем иначе 

                                                    2W = CU2.

Тогда двойная энергия по заряду ёмкости на 300 000В составит

                             2W = C · (3·105)2 = C · 9 · 1010 Дж. 
Двойная энергия заряда ёмкости на 16 000 000В  будет

                           2W1 = C · (16 ·106)2 = C · 256 · 1012 Дж.

Двойная энергия заряда ёмкости на 16 300 000В  получится
                             2W2 = C · (16,3 · 106)2 = C · 265,69 · 1012 Дж.
Двойная энергия разности будет равна
                       2W3 = 2W2 - 2W1 = C2 · 65,69 · 1012  -  C · 256 · 1012  =  C · 9,69 · 1012 Дж.
Двойная энергия  халявы  выглядит  как 

                      2Wx =  2W3  -  2W = 9,69 · 1012  - C · 910 =  C · (96910 – 910) = C · 96010Дж.
  На “пустом» месте затратили  2W  =  C · 9 · 1010Дж, а получили 2Wx = C · 960 ·1010Дж, что по соотношению будет немного более чем на два порядка.  
Иными словами  более чем в 100 раз больше, - затратили 1Вт, а  халявно получили 100Вт.

И это только на простой недвижимой геометрии!!!
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